

记熙兆嘉园社区党支部书记杨纯

从阳光纯爷们到社区小太阳

熙兆嘉园社区

面对这次采访，杨纯像往常一样，一身简单的运动服，脚踩一双篮球鞋，手腕上戴着NBA球队的配色腕带，一张阳光的笑脸。记得第一次看到杨纯就是这样的装扮，他说：“我喜欢这样的打扮，简单直接，不影响干活，也不影响运动。”

作为一名85后书记，杨纯给人的感觉就像他的穿着一样，简单直接。如果要找一样东西作比喻，杨纯就像太阳，有时像夏日的暖阳，热情开心；有时又像冬日的太阳，给人温暖也不失正能量。

从儿童活动入手 调动居民热情

虽然来到熙兆嘉园的时间不算太长，但是杨纯热爱运动这件事，基本上全社区都知道。在居民的体育活动中，总是能看到他的身影。受伤前，杨纯是居民的队友，受伤后，他就成了篮球队的教练。总有居民和他打趣：“书记你现在这是嘴把式了。”杨纯就会笑笑，走上球场和他们切磋一下。“和居民一起运动不是单纯的娱乐，更重要的是走进居民心里，场上当队友，场下当朋友，有什么事情他们都愿意和我说。”杨纯笑着说，“每次打完球、跑完步，听居民念叨几句家长里短，他们的烦恼我就基本上了解清楚了。”

可能是杨纯身上还留存的少年气息，家里的孩子特别愿意和他玩。这也让杨纯积累了很多带孩子的经验。巧合的是，熙兆嘉园就是一个孩子众多的社区。刚到熙兆的时候，杨纯就注意到了这一点。于是，熙兆嘉园以儿童活动为切入点，在社区开展多种活动。因为杨纯知道，很多年轻人



和老年人被孩子分散了大量精力，如果能帮助他们解决这一点，那么就能充分调动起居民的热情，让他们对社区产生归属感。

设置专业文体课 居民学得有劲头

话题从生活转到工作，杨纯开始变得严肃起来。杨纯原来当过兵，做起事情雷厉风行，刚刚接触杨纯的人会被他这样的转变吓到，不过一旦相处起来，却也被他认真的态度所折服。

提起社区活动，杨纯说：“我希望大家都能玩得好，玩得尽兴，所以课程培训必须专业。”熙兆嘉园社区位于长阳镇中心区，周边皆是商圈，这也为社区与周边单位的共建提供了得天独厚的条件。社区两委积极对接商户，请专业的老师，设置专业的课程，进行专业的培训。居民被社区两委的认真所感动，学习起来特别有劲头。

不得不提的是，杨纯还是个敢和居民“提条件”的书记。据杨纯介绍，社区是一

个大家庭，作为这个家庭中的一员，在争取自身利益的时候，也要多为其他人考虑。“我们会尽量满足大家的需求，但是要首先保证大部分居民的利益。”

社区忙碌加班 居民常送美食

杨纯的阳光直率影响着身边的人，但是据杨纯介绍，他也被别人照耀着。社区里有位杨先生，杨纯总叫他杨哥。有时社区两委的工作人员加班，杨哥和几个交好的居民就会为工作人员送上一顿热饭。杨纯笑着告诉记者：“前两天碰见杨哥，他还问我，什么时候再加班，他想给我炖肘子。”

杨纯告诉记者，他本来是个很随性的人，刚毕业的时候换了好几份工作，可是到了社区，就没有想过离开，“我喜欢新鲜事物，社区每天的事情都很新鲜。发生在社区的每件小事都鼓励着我不断前行。”

文/记者 胡可

熙兆嘉园社区

设备房开放 居民探访社区“心脏”

本报讯(记者 李杨)设备房是整个小区的核心，对于小区的重要性，就犹如人的心脏，影响着小区里的家家户户。近日，为使社区居民更加深入了解物业对小区设施设备的日常维护、保养、操作等工作，以此提高小区物业服务人员与业主之间的交流和沟通，熙兆嘉园社区举办了“设备房开放日”活动。

活动当天，业主代表和社区工作人员一同来到熙兆嘉园社区物业中心集合，由物业的工作人员给业主们讲解了本次参观设备房的路线和主要目的。随



后，在物业工作人员的带领下，社区居民分别参观了包括消防中控室、生活水泵房、低压配电室、电梯机房等在内的物业管理的社区“心脏”区域。

物业工作人员依次向居民介绍了设备房日常工作的流程、设施设备运行、日常维护保养等工作情况，并就相关管理制度、停水、停电的应急措施及其操作流程

进行了说明。此外，物业服务人员还对居民提出来的各类问题进行了详细解答。

通过此次设备房开放日活动，熙兆嘉园社区增强了物业服务的透明度。业主们亲身体验了多项物业服务工作，对物业管理工有了进一步的认识，加强了物业与居民之间的沟通。活动也充分发挥了业主的监督作用，促进物业服务更上一个台阶，提升业主满意度。该社区物业公司也非常感谢居民们对物业公司的支持与理解，并承诺在今后的工作中将更加努力，与广大居民一起携手建造更美丽的家园！

一场社区篮球赛连起居民真感情

“加油，加油，中传，回防……”近日，在北方温泉会议中心篮球馆内，呐喊声此起彼伏。原来是长阳镇6个社区在这里联合举办了一场别开生面的篮球比赛。

记者了解到，经过精心筹备，半岛家园、熙兆嘉园、朗悦嘉园、馨然嘉园、悦然馨苑、熙景嘉园6个社区参与了此次比赛，并以“让党旗在家园飘扬——社区篮球友谊交流赛”为主题，本着“友谊第一，比赛第二”的体育精神，为各社区热爱篮球运动的



居民提供挥洒汗水、展示自我的平台。

活动现场，随着裁判清脆的哨响，高高抛起的篮球点燃了比赛的激情。各队

队员防守、进攻，你追我赶，奋力拼搏，赛场上不时上演绝妙的传球和上篮，令观众席爆发出阵阵掌声和喝彩声。

经过激烈的比拼，半岛家园社区最终荣获冠军，熙兆嘉园取得亚军。

本次篮球比赛，丰富了各社区文化生活，提高了居民对体育运动的热情以及参加体育锻炼的积极性，为镇内各社区居民之间搭建了交流和联络感情的平台，加强了居民之间的联系，提高了社区的凝聚力，为长阳构建和谐的镇内生活环境营造了良好的氛围。

文/记者 李杨 供图/社区